



几周前被诊断出胸腔感染—— 霍金病重入院

据悉, 现年67岁的霍金于几周前被诊断出胸腔感染, 一直卧病在床。

“霍金教授病得非常严重,” 剑桥大学发言人海曼说, “他正在接受各项检查。他身体不适已有好几个星期了。” 当天下午, 海曼再次通报了霍金的病情, 称霍金“现在已经感到不太难受, 但今晚将留院观察”。

剑桥应用数学及理论物理系主任海恩斯说: “霍金教授是一位十分出色的同事, 我们都希望他再次回到我们身边。”

出于健康原因, 霍金此前取消了本月6日到美国亚利桑那州大学的演讲。

斯蒂芬·霍金是英国著名数学家、理论物理学家, 被称为在世的最伟大的科学家之一。他的成名始于对黑洞的研究成果, 在统一20世纪物理学的两大基础理论——爱因斯坦的相对论和普朗克的量子论方面走出了重要一步, 著有不朽名著《时间简史: 从大爆炸到黑洞》。

21岁那年, 霍金开始患“肌肉萎缩性脊髓侧索硬化

症”(简称ALS, 运动神经元疾病), 并逐渐半身不遂, 随后又丧失了语言能力。他此后一直通过控制电子语音合成器与周围的人交流。运动神经元疾病学会研究主任迪基说, 这种疾病的患者中只有5%的人能够存活10年甚至更长时间。

霍金目前是剑桥大学“卢卡斯数学教授”, 这是剑桥大学最有名的教席, 英国伟大的物理学家牛顿也曾担任过此职。校方表示, 霍金退休后校方仍会为他保留该教席的荣誉席位。 中国日报 王菁

离婚蛋糕



近日, 美国佛罗里达州一家名叫“精华蛋糕创意”的面包房推出了多款离婚蛋糕。如果一对夫妻的婚姻走到了尽头, 那他们可以从面包房挑选一款离婚蛋糕作为对逝去感情的纪念。

店主奥特罗说, 与结婚蛋糕相比, 离婚蛋糕在味道上并无不同之处。结婚蛋糕顶部写有对一对新人的殷殷祝福, 而离婚蛋糕顶部装饰最为经典的造型是黯然分手的一对夫妇中间隔着一颗破碎的心。 CFP

心形湖泊



寒冷的北极似乎与浪漫不搭界, 但是大自然并不会遗忘这片神奇之地, 近日一位法国摄影师在挪威斯匹次卑尔根岛上发现了一个绝美的心形湖泊, 仿佛是爱神丘比特的杰作。

其实这个湖泊是全球气候变暖的产物。据专家介绍, 气候变暖造成覆盖这一地区的冰河融化, 地面下沉后形成了一个心形的空洞, 接着雨水

和融化的雪水填满空洞便形成了这一奇观。

阿伯斯威大学的布林·哈伯德博士说, 这个心形湖很特别, 是个不规则形状。哈伯德还说, 如果用心找, “也许你可以发现另一个心形湖”。

斯匹次卑尔根岛是斯瓦尔巴特群岛上最大的岛, 距北极620英里。这里是地球上有人居住的最北的地区。 中国日报 李卉

为了骗得永久居住权—— 英夫妇把豪宅伪装成谷仓

不少人因不愿“露富”, 会选择表面看起来不起眼的房屋居住。但英国赫特福德郡一对夫妇把自己的两层豪宅“装扮”成谷仓, 却是为骗得永久居住权。

内藏玄机

阿兰·比斯利现年38岁, 他和妻子萨拉2001年获得韦尔温和哈特菲尔德地方议会许可, 在伦敦北部建造谷仓, 承诺用于农业生产。

两年后, “谷仓”建成。它外形简单, 没有窗户, 与普通谷仓别无二致, 周围还停放着各种农业机械。就连邻居也没看出来, 这

“谷仓”其实别有洞天: 它的内部分为两层, 共有3间卧室, 还有书房、客厅甚至视听室和健身房, 整座房子造价50万英镑(约合72.7万美元)。

搬进新居后, 比斯利夫妇就开始申请“合法证明”。

英国相关法律规定, 在一块土地上居住超过4年的居民有权在该地继续居住, 即使当初没有获得规划许可也可以。

法律纠纷

比斯利夫妇的申请几经周折, 但“如意算盘”最终落空。伦敦高等法院今年4月判定这一行为属于欺诈。

高等法院法官安德鲁·柯林斯认为, 这对夫妇只是想钻空子, 想居住4年以后获得合法居住权, 因此, 我认为这个4年保护政策并不适用于此案”。

英国《每日邮报》20日引述柯林斯的话说, 如果批准夫妇俩的申请, 那么他们就能通过阴谋绕开法律得到居住权, 这是正当方法不可能办到的。

韦尔温和哈特菲尔德地方议会发言人对法院裁决表示支持: “我们很满意高等法院判决。房主在谷仓里建住宅是有意躲避检查……应重视此类故意违反规划政策的行为。”

坚持到底

不过比斯利并没打算放弃, 他20日说要坚持到底, 并将在8周内再次提起上诉。他说: “我们花了这么多年时间才走到现在, 所以不会就此放弃希望。”

这对夫妇现在仍然没有搬出“谷仓”。比斯利承认, 他从一开始就打算长期居住在那里。

一名不愿意透露姓名的邻居说: 得知那里有座住宅我吓了一跳, 我还以为他们只在那里养马呢。这座草棚在公路上都看不见, 它竟然是一所住宅, 这太不可思议了。”

张祎 新华社

AUX 奥克斯

健康空调奥克斯



空调大比武

贺 健康空调奥克斯全线产品中标“家电下乡”工程
携手湖南卫视成功冠名《一呼百应》强档栏目

比“价格” 1P 非常惊爆价 1?99元
2P 非常惊爆价 2?99元

比“促销” 主销机型直降1000元起!
更多丰厚好礼等你选!

比“能效” 定速空调三级能效起, 省电更省钱
三级空调 五级价格。

比“品质” 100%采用国际品质压缩机
郑重承诺: 非国际品质压缩机无条件退换货!

比“服务” 凡在活动期间购买的空调(特价机、工程机除外)
可以享受10年整机免费包修, 终身免检一步到位!

“一”呼百应 敢于承诺 保价增值

保价	09年7月31日前向型号、匹数、品牌符合规格, 可凭发票、差价两倍返还。(特价机、工程机不参与)	增值	购机后若产品价格下降, 09年7月31日前凭购机发票可按“发票价”再购同品牌机型一台!(每张发票限购一台, 特价机、工程机不参与)
----	--	----	---